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Společnost Michel Thierry se dohodla se společností Stark, která je majitelem vlastní firmy Fezko, na odkoupení 
společnosti. Po splnění podmínek, jako jsou například souhlas regulačních orgánů, se očekává, že transakce bude 
dokončena v průběhu letošního léta. Po dokončení transakce má společnost Stark možnost stát se menšinovým 
akcionářem společnosti Michel Thierry Group. Nová skupina, mezi jejíž zákazníky patří přední výrobci automobilů z 
celého světa, bude mít spojené příjmy ve výši zhruba 300 milionů eur ročně. 

"Po našich úspěšných operacích, které se nám podařilo realizovat v Mexiku, Turecku a Rusku, představuje 
akvizice společnosti Fezko a.s. nezbytný krok pro zavedení strategie společnosti Michel Thierry Group," řekl Hervé 
Guillaume, předseda představenstva společnosti Michel Thierry Group. "Je to příležitost rozšířit naše portfolio 
zákazníků, posílit naši přítomnost ve střední Evropě a rozšířit a vyvinout naši nabídku produktů. Pro skupinu 
budou odborné znalosti zaměstnanců společnosti Fezko velkým přínosem a společnost Michel Thierry se tak stane 
jedničkou v oblasti průmyslu textilií pro automobily." 

"Obě společnosti se k sobě hodí, jak pokud jde o strategii vývoje, tak firemní kulturu a tak jsme si jisti, že spojení 
firem bude pro obě organizace představovat velký přínos a přinese rovněž vysokou přidanou hodnotu nejen pro 
výrobce automobilů, ale i zaměstnance a akcionáře. Těšíme se na vzájemnou aktivní spolupráci na budoucím 
vývoji," řekl Mikael Ahlström, ředitel společnosti Stark. 
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NADTITULEK: PLATY ROSTOU NAVZDORY INFLACI. NĚKTERÉ PROFESE SI VŠAK STÁLE VYDĚLAJÍ VÍCE V 
ZAHRANIČÍ. SPECIALISTÉ JIŽ ALE ZŮSTÁVAJÍ DOMA 

Bude vaše firma ještě v letošním roce nabírat, nebo propouštět zaměstnance? 

Josef Blecha, šéf textilky Fezko: 

Letos plánujeme obojí. Vzhledem k tomu, že jsme se spojili s největším konkurentem Michel Thierry, chystáme 
změny. Stáváme se největším výrobcem v Evropě, a tak musíme trochu změnit strukturu závodu. Budeme tedy 
propouštět i nabírat lidi. A podle našich odhadů bychom letos měli nabrat přibližně desítky zaměstnanců jak do 
výroby, tak do administrativy. 

Pavel Roman, mluvčí Bosch: 

Naše personální situace se mění podle aktuálního dění. Každopádně stále sháníme stejný typ lidí. Konstruktéry i 
zaměstnance do výroby. Trvale poptáváme stovky kvalitních lidí. Například naše vývojářské centrum se snaží stále 



sehnat nové inženýry, protože plánovaný stav - tři stovky projektantů - není pořád naplněn. Snažíme se navíc 
držet mzdy nad úrovní jihočeského regionu. 

Radim Jančura, šéf Student Agency: 

Počet zaměstnanců v následujícím roce rozšíříme o dvacet procent. To je zhruba dvě stě nových lidí. Souvisí to 
především s tím, že očekáváme růst obratu přibližně o třicet procent. Noví zaměstnanci budou potřeba nejenom 
na našich autobusových linkách, které jsou stále spíše minoritou toho, co děláme, ale hlavně v prodeji letenek či 
studentských pobytů a rekreací v zahraničí. 
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Foto -RELAXACE A ZÁBAVA. Akciová společnost Fezko Strakonice pořádá dnes pro své zaměstnance od 9 do 17 
hodin Sportovní den v letním areálu na plaveckém stadionu ve Strakonicích. Je připraveno mnoho sportovních 
klání a legrace. Loni se akce vydařila po všech stránkách a také dnes by mělo být počasí záměru nakloňeno. Foto 
- Deník/Jana Štroblová 
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Strakonice/Letní areál plaveckého stadionu v sobotu patřil už po osmé zaměstnancům firem Fezko, a. s., a Fezko 
servis, jejich rodinným příslušníkům a zástupcům zákazníků. Ti byli tentokrát z plzeňské společnosti HAPPICH a ze 
dvou slovenských firem JCI Lučenec a ITECO Žilina. Celkem přišlo zhruba 1500 lidí. Ti měli na výběr volejbal, 
nohejbal, fotbal, stolní tenis a pro děti byly připravené i nějaké soutěže. A kdo si nevybral, mohl si jen užívat 
slunečného dne u bazénu a poslouchat muziku, o kterou se staral DJ František Mareš. "Chodíme na tyto akce 
pravidelně a moc nás to i s dětmi baví," zmínila se Helena Buzínová. Nejlítější boje se i tentokrát odehrávaly na 
volejbalovém hřišti. Vítězem se nakonec stal tým z Lučence o druhé a třetí místo se podělily fezárenské týmy. 
Podle organizátorů se tento sportovní den mezi lidmi vžil natolik, že lístky mezi šest set zaměstnanců obou firem 
zmizí během chvíle. Není to však jediná příležitost, kdy se mohou mimo práci setkat. Koncem roku se pravidelně 
koná i setkání v hotelu Bavor, které už má ale spíše charakter společenského večera. 

JANA ŠTROBLOVÁ Foto - VOLEJBAL. Někdo dal přednost asfaltu, někdo jemnějšímu písku. BAZÉN. Ve vodě si 
užily hlavně děti. 

Foto - SOUTĚŽE. Pro drobotinu byly připraveny různé discipíny. 

Foto - FOTBÁLEK. Honit se za míčem jen tak po trávě dokážou nejen malí kluci. 

Foto na stránce: Jan Ambrož 
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Moderátor (Petra Krmelová): 
Skupina Czech Coal vyhlásila aukci na dodávky hnědého uhlí z lomu ČSA pro elektrárny a teplárny. K prodeji 
nabízí přes pět a půl milionu tun, které společnost vytěží v letech 2013 až 2020. Skupina se tak rozhodla kvůli 
poklesu těžby v lokalitě. Zájemci o mostecké uhlí se mohou registrovat od dvacátého do jednatřicátého října. A 
elektronická aukce se koná devatenáctého listopadu. 

Strakonickou firmu Fezko, jednoho z největších evropských výrobců autotextilií, může koupit francouzská skupina 
Michell Tieri Group. Povolil to Úřad pro ochranu hospodářské soutěže. Fúzí vznikne nový podnik s ročními příjmy 
zhruba tři sta milionů eur, který se stane jedničkou v oblasti textilií pro automobilový průmysl. 
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Strakonickou firmu Fezko může koupit francouzská skupina Michel Thierry Group. Povolil to Úřad pro ochranu 
hospodářské soutěže (ÚOHS), fúze nepoškodí český ani evropský trh, sdělil včera mluvčí úřadu Kristián Chalupa. 
Fezko, jednoho z největších evropských výrobců autotextilií s loňskými tržbami kolem 1,5 miliardy korun a 500 
zaměstnanci, dosud vlastnil nizozemský Stark B.V. sdružující evropské a americké investory. Michel Thierry, 
přední výrobce textilií a kožených interiérů pro automobily a automobilový průmysl, patří zčásti Deutsche bank a 
zčásti americkým investičním fondům MatlinPatterson. 
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Strakonice - Strakonickou firmu Fezko může koupit francouzská skupina Michel Thierry Group. Povolil to Úřad pro 
ochranu hospodářské soutěže. Podle manažerů Fezka by to pro podnik bylo přínosem. Fezko, jednoho z 
největších evropských výrobců autotextilií s loňskými tržbami kolem 1,5 miliardy korun, dosud vlastnil nizozemský 
Stark B. V. sdružující evropské a americké investory. 
Po spojení s Francouzi bude mít nový podnik příjmy zhruba 300 milionů eur ročně (asi 7,2 miliardy korun). "Fúzí 
společností Michel Thierry a Fezko, a.s. vznikne jednička v oblasti průmyslu textilií pro automobilový průmysl," 
uvedl ředitel Stark B. V. Mikael Ahlström. 
Manažeři Fezka si myslí, že by vstup Francouzů znamenal nárůst produkce v podniku. 
"Rozhodně by to podnik neovlivnilo negativně, protože Michel Thierry Group je světová jednička ve výrobě 
autotextilií. Zároveň by to nejspíše znamenalo nárůst produkce než její útlum," řekl finanční ředitel Fezka Jaroslav 
Hořínek. 
Fezko ročně vyrobí přes pět milionů metrů látek a potahy dodává řadě světových automobilek. Dcerou 
strakonické textilky byl donedávna i Tonak Nový Jičín, který vyrábí klobouky. Tato firma ale ještě před fúzí přešla 
přímo pod Stark B. V., což potvrdil včera generální ředitel Tonaku Michal Šimek. 
Fezko, o které se nedávno zajímala investiční skupina RPG podnikatele Zdeňka Bakaly, loni zvýšilo tržby o 6,3 
procenta na rekordních 1,465 miliardy korun. Letos chce překonat hranici 1,5 miliardy korun. Zisk nezveřejňuje. 



*** 

"Fúzí společností vznikne jednička v oblasti průmyslu textilií pro automobilový průmysl." Ředitel Stark B. V. Mikael 
Ahlström 

Regionální mutace| Mladá fronta DNES - jižní Čechy 
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Strakonickou firmu Fezko může koupit francouzská skupina Michel Thierry Group. Povolil to Úřad pro ochranu 
hospodářské soutěže (ÚOHS). Jednoho z největších evropských výrobců autotextilií s loňskými tržbami kolem 1,5 
miliardy korun dosud vlastnil nizozemský Stark B. V. sdružující evropské a americké investory. Po spojení s 
Francouzi má mít nový podnik obrat 300 milionů eur ročně (asi 7,2 miliardy korun). 


	
	Datum:
	30. 6. 2008 
	Verze:
	1	
	Věc:
	Monitoring – klíčové slovo Fezko
	Pro:
	Fezko
	Vypracoval:

